

交警开展节后运输企业车辆安全督导行动

全力筑牢交通安全防线

春节假期结束后,安庆市公安局交警支队三大队迅速行动,针对辖区运输企业车辆未年检、临界报废等问题开展专项上门督导,强化源头管理,筑牢交通安全防线。

交警通过数据筛查,针对辖区运输企业中逾期未年检、临界报废的车辆清单,并联合交通运输部门开展“一对一”上门走访。执法人员现场核查企业车辆台账,明确要求相关企业限期完成

年检或报废手续,对未及时整改的车辆将依法采取停运措施。督导过程中,交警向企业负责人及驾驶员详细解读机动车强制报废标准、年检周期等法规,重点强调连续3个检验周期未检验车辆将被强制报废的后果,并指导企业通过“一站式”服务办理报废及补贴申请流程。同时,结合近期公布的交通安全“黑榜”案例,警示企业落实主体责任,杜绝隐患车辆上路。通讯员 安畅 吴刚

开工第一课 交警送安全

人勤春更早,交通安全少不了。2月6日,宿松县公安局交警大队深入新年后开工的企业送上“开工第一课”,把交通安全送进企业。

在一家施工工地,交警宣讲了农村道路搅拌车安全行车常识,就车辆盲区、夜间文明使用灯光、路口让行等交通安全知识进行了深入浅出的剖析,向驾驶人提出了文明安全行车要求。安全宣讲后还检查了工地运输车辆的安全性能和安全设施,并与驾驶人进行交流,征求驾驶人 and 公司安全管理人员对交警路面管理的意见和建议,指导企业做好车辆和驾驶人交通安全管理工作。

在另一家科技公司,交警走进车间,利用工人休息间隙宣讲上下班交通安全。通过以案说法的形式,提示工人上下班途中要注意交通安全,戴好头盔、不闯红灯、不逆行,做好自身防护,确保安全。并与企业负责人就企业内部员工上下班交通安全管理进行探讨,提出合理化建议。

活动中共发放交通安全折页600余份、交通安全新春贺卡400余份。

通讯员 李政平

怀宁做好道路交通安全管理工作

保障交通安全形势平稳有序

为提升路面交通秩序管控力度,有效防范化解突出风险隐患,怀宁县公安局交管大队采取“进一步”措施,保障道路交通安全形势平稳有序。

进一步加大隐患排查治理。对确定治理的318国道11处、237省道5处道路隐患,加大推进整改力度,确保如期整改结束验收销号。

进一步加大农村地区秩序整治。加强国省道及乡镇周边道路凌晨、早晨、傍晚、夜间等重点时段重点路段的巡逻频次,队队、所队联动,严查农村地区“两违”、酒驾等重点交通违法行为;持续压紧压实农村“两站两员”节假日“六必上”及“两违”劝导工作,加强督察检查和考核。

进一步加大严重交通违法查处力度。与交通运输、派出所联合,密集开展不同波次、不同主题的集中会战,重点加强餐饮娱乐场所周边道路、进出城主要道路、城乡结合部周边道路的管控,严查“两客一危一面”、电动车和非法营运面包车以及酒(醉)驾、“三超一疲劳”、不戴头盔、不系安全带等交通违法行为。

进一步加强宣传提示。联合交通、应急管理等部门,以及各乡镇持续组织开展“敲门”“登门”两个行动,加强电动车驾乘人员、国省道沿线群众安全出行和驾乘机动车系好安全带等宣传教育。

通讯员 郑生发

望江交警利用春节期间走村入户

将交通安全知识送到群众家中

为进一步提高农村群众的文明交通安全意识,望江县公安局交警大队利用正月里农村群众走亲访友相互拜年、务工人员还未全部返程之机开展交警送法进家庭宣教活动,将交通安全法律法规知识送到群众家中。

活动中,交警携带便携式放映设备和手提电脑,通过进家庭现场播放交通安全警示教育片、与群众拉家常和发放交通安全宣传单页等方式,用通俗易懂的语言耐心讲解村民们日常出行时需要注意的安全事项及常见交通违法行为的危害。讲解乡村道路出行安全、酒后驾

驶、闯红灯、骑乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带、低速农用货车、三四轮电动车违法载人、“老头乐”上路等交通违法行为的危害,同时,还重点宣讲了三轮车结构简单、稳定性差,一旦发生交通事故,后果将不堪设想”等安全知识,提醒大家在出行时要时刻牢记“安全”二字,特别是在与家人、亲朋相聚时不要酒后驾驶、疲劳驾驶、超员超速、逆行和闯红灯等,长辈对子女们驾车要常监督、多劝告。

通讯员 胡红松 潘伟

学生骑车乱穿被撞

受伤还担责

今日,岳西一名17岁的学生骑车从道路中央穿过时,被一辆直行的小轿车撞倒,万幸该学生佩戴头盔,受轻伤。

交警安全提醒:骑车请走非机动车道,不随意穿行,戴头盔;家长日常要多提醒孩子,注意交通安全;驾车途经路口减速慢行,谨防行人或其他车辆冲出。

通讯员 储满丽

◆ 安全提示

开学啦! 这些交通安全要牢记!

随着假期的结束,学校也陆续开学,同学们的交通出行增多,以下安全知识请各位家长、学生牢记!

一、步行方面

“五要”:要走人行横道;走路时要集中精力;过马路要遵守信号灯;要走过街天桥、地下通道等过街设施;要认识交通标志。

“五不要”:不要嬉戏打闹;不要翻越护栏;不要随意横过马路;不要在道路上看书、踢球等;不要扒车、追车、抛物击车等。

二、骑行方面

初中生已满12周岁,可以骑自行车上道路,但未成年人普遍交通安全意识薄弱,遭遇意外时应变能力、自护能力较差。广大家长一

定要切实做好日常监护,加强对孩子的交通安全教育和正确行为引导,切勿让孩子在道路上任性骑行!要做到不逆行、不闯红灯、不在斑马线上推行。

三、乘车方面

一些农村地区的学生家长为了贪图方便,选择不具备营运资质的“黑车”拼车来接送孩子上下学,让孩子挤进超员车,这是非常危险的行为。家长应该为孩子选择正规车辆上下学,超员载客使车辆的实载质量增大,总质量增大,会对车辆的转向性、制动性和轮胎性能等都会产生不利的影响,一旦发生事故,后果不堪想象。

交宣

